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V času počitnic, praznikov oz. po daljši prekinitvi izvajanja dejavnosti je poraba pitne vode v
javnih objektih zmanjšana ali prekinjena. Voda v notranjem vodovodnem omrežju zastaja,
kar poslabša njeno kakovost, ustvarijo se ugodni pogoji za nastanek biofilmov.

Šolam, dijaškim in študentskim domovom ter vrtcem zato svetujemo, da pred začetkom novega šolskega leta

poskrbijo za temeljito izpiranje vodovodnega omrežja. To izvedemo s povečanim pretokom z vodo iz omrežja

upravljavca; čas izpiranja naj znaša najmanj 15 minut, po možnosti naj se izpira v sunkih s turbulentnim tokom.

Več lahko preberete v Priporočilih lastnikom objektov o ukrepih za zmanjšanje in odpravo tveganja, če je vzrok

neskladnosti pitne vode hišno vodovodno omrežje:

Povezava tukaj (http://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/prenos_0.pdf) [1].

V primeru manjših posegov na hišnem omrežju, po izvedbi novih del ali po sanacijah na kateremkoli delu hišnega

vodovodnega omrežja naj bo zagotovljena izvedba izpiranja ali dezinfekcije tega dela omrežja, priporočamo

izvedbo dezinfekcije. Več lahko preberete v Navodilih za izvedbo dezinfekcije vodovodnega omrežja:

Povezava tukaj (http://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/prenos_1_0.pdf) [2].

Lastniki ali upravljavci javnih objektov naj o izvedenih ukrepih vodijo evidenco.

Priporočamo, da naj voda na vsaki pipi, vsak dan pred prvo uporabo, teče vsaj 2 minuti (curek naj bo enakomeren,

srednje jakosti, debeline svinčnika) oziroma toliko časa, da se temperatura vode na pipi ustali (Priporočila

lastnikom objektov za vzdrževanje hišnega vodovodnega omrežja).
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Lastniki ali upravljavci javnih objektov se lahko pred izvajanjem omenjenih aktivnosti posvetujejo z upravljavcem

sistema za oskrbo s pitno vodo. 

 

Ostala priporočila in navodila glede pitne vode lahko najdete na spletni strani Nacionalnega inštituta za javno

zdravje.
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